

# 山西省柳林县公安局交警大队 召开人大代表、政协委员 征求意见座谈会

**市场信息报** 为进一步提升交通管理服务水平,构建共建共治共享的交通治理新格局,4月18日上午,山西省柳林县公安局交警大队组织召开人大代表、政协委员征求意见座谈会,广泛听取社会各界对交通管理工作的意见和建议。部分人大代表、政协委员、县纪委监委第六派驻纪检监察组组长杨忠明受邀参会,大队领导班子及有关股、室、所、队负责人参加会议。

座谈会上,副局长、交警大队负责人刘探海首先向与会代表、委员长期以来对交通管理工作的关心与支持表示衷心感谢,详细汇报了过去一年大队在道路交通安全管理、交通秩序整治、事故预防、便民服务等方面的工作举措和取得的成效。并对2024年人

大、政协提案办理落实情况作了专题汇报。同时,也坦诚指出当前交通管理工作中存在的难点问题,如部分路段交通拥堵治理、电动车违法整治、群众交通安全意识提升等,希望代表、委员们畅所欲言,为交通管理工作“把脉问诊”“对症下药”。与会人大代表、政协委员对交警大队在维护交通秩序、保障群众出行安全等方面付出的努力和取得的成绩给予充分肯定。随后,他们结合自身工作和生活实际,围绕优化交通组织、加强停车管理、校园交通安全、交通安全宣传、交通设施建设、提升执法规范化水平等方面提出了一系列具有针对性和建设性的意见和建议。在认真听取发言后,刘探海表示,各位代表、委员提出的意见和建议切中要害、精准到位,交

交警大队将全盘接受、照单全收,并立即对意见建议进行梳理分类,逐项制定整改措施,明确责任人和完成时限,确保意见建议件件有回音、事事有着落。同时,希望人大代表、政协委员今后继续发挥监督作用,积极建言献策,共同推动交通管理工作再上新台阶。此次座谈会的召开,进一步加强了交警部门与人大代表、政协委员的沟通交流,为改进交通管理工作、提升服务效能提供了有力指导。

柳林县公安局交警大队将以此次座谈会为契机,持续深化民意导向,主动担当作为,不断优化工作举措,坚持服务保障民生,全力为群众营造安全、畅通、有序的道路交通环境,努力为全县经济高质量发展贡献交警力量。(刘三昌)

## 介休市公安局龙凤派出所 织密反诈宣传网 筑牢辖区安全墙



民警发放宣传资料

**市场信息报** 日前,山西省介休市公安局龙凤派出所主动作为,以辖区龙凤村传统集会为契机开展反邪教宣传教育活动,着力营造文明和谐的社会环境,坚决筑牢辖区群众思想阵地。

民警深入集会现场,以集会商贩及过往群众为重点宣传对象,通过悬挂横幅、张贴主题海报、发放《反邪教知识手册》的方式,向群众宣传讲解邪教组织的特征、危害及类型,用通俗易懂的语言剖析邪教组织蛊惑人心、骗取钱财、破坏家庭、危害国家安全的惯用手段,进一步引导群众反对邪教、远离邪教、崇尚科学,号召群众要积极检举揭发涉及邪教的违法犯罪线索,共筑和谐稳定辖区环境。本次宣传活动累计发放宣传资料200余份,覆盖群众300余人次,接受咨询10余次。

龙凤派出所将持续开展反邪教宣传,教育引导辖区群众自觉抵制邪教侵蚀渗透,全力遏制邪教在乡村地区发展蔓延,确保辖区社会治安平稳有序。

(刘成军 张建正文/图)

## 平遥县公安局卜宜派出所 开展全警实战大练兵 促进实战技能提升

**市场信息报** 近日,为进一步提升派出所民辅警的综合素质和实战能力,山西省平遥县公安局卜宜派出所开展警务实战训练,通过贴近实战的训练,检验和提升民辅警的执勤执法水平、应急处置能力和团队协作能力。

此次训练紧紧围绕实战需求,以提升民辅警的快速反应、协同作战和应急处置能力为目标,训练内容涵盖最小作战单元、防卫控制技术、警械使用技能等多个方面。训练中,授课教官坚持问题导向与实战导向相结合原则,不仅对警棍、盾牌、防暴叉等警用装备的使用进行了强化训练,还对怎样有效处置持械等事件处置以及徒手防卫警务实战技能进行了演示和训练。同时,对单警装备的正确佩戴方式和使用注意事项进行着重强调,实现警务实战技能应用和自我保护能力的提升。训练中,相互切磋、讨论交流,民警辅警均以昂扬的精神状态认真对待,听从指挥、刻苦训练、相互



民警正在训练

协作、热情高涨,素质过硬,有力地提升了队伍整体战斗力和民辅警的实战技能水平。

卜宜派出所将扎实做好常态化日常训练工作,进一步补齐短板弱项,全面增强派出所打防管

控能力水平,确保在发生各类突发事件时能够迅速、高效、妥善处置,为维护社会治安大局稳定和人民群众安居乐业奠定坚实的基础。

(王刚 尹增斌文/图)

## 大同市平城区消防救援大队 多部门联动护航假期安全



消防员在检查消防设施

**市场信息报** 近日,山西省大同市消防救援支队平城区大队联合南环路消防救援站开展联动联训,对公共娱乐场所进行“五一”节前全面检查。

本次检查工作,聚焦于火灾自动报警系统、自动灭火系统、消火栓系统以及防排烟系统、疏散通道等消防设施进行全面集中核查,确保其功能正常,进一步保障游客在紧急情况下的安全疏散。

在大同方特欢乐世界检查中,消防监督检查人员查阅了消防设施的维护保养记录,核对了相关操作流程。同时,对消防控制室的值班情况、消防设施操作人员的持证上岗情况进行了严格检查。此外,消防监督人员还对园区内的消防水源、消防车通道等情况进行了实地查看,确保其符合消防安全要求。

据悉,此次联合检查是平城区消防救援大队落实“预防为主、防消结合”工作方针的具体实践,全面持续筑牢城市安全防线。

(郭君 王邵汝文/图)

## 筑牢校园食品安全防线 守护师生“舌尖上的安全” 临县公安局食药大队开展校园食品安全检查

**市场信息报** 为进一步加强校园食品安全监管,切实保障广大师生的饮食安全,4月15日,山西省临县公安局食药大队联合市场监督管理局,针对校园食品安全开展了一次全面检查行动,重点对学校食堂及校园周边小超市进行排查,全力守护师生“舌尖上的安全”。

检查组深入学校食堂,对食品加工制作过程进行了细致查看,要求生熟食材严格分开,避免交叉污染;检查食品留样是否规范,确保留样量充足、留样时间达标且记录完整;查看厨房卫生环

境,要求食堂工作人员保持操作间干净整洁,定期清理卫生死角;检查清洗设备是否正常运行、消毒记录是否完善;还仔细核查原材料储存条件,要求食品分类存放、离地离墙,避免过期变质。同时,严格查验了食材采购凭证,确保食材来源正规、可追溯。

在校园周边小超市,重点清查是否存在制售过期食品、“三无”食品等违法行为,查看商品的生产日期、保质期以及食品标签标识是否齐全,严禁不合格食品流入学生手中。

检查过程中,还向学生和超

市经营者发放了食品安全宣传单,宣传食品安全法律法规和的相关知识,强调食品安全的重要性,切实提升他们的食品安全责任意识和法律意识,鼓励大家积极举报食品安全违法线索。

此次联合检查行动,进一步规范了校园及周边食品经营秩序,增强了食品从业者的安全意识和责任意识。下一步,临县公安局食药大队将持续加大对校园食品安全的监管力度,不定期开展联合检查,形成长效监管机制,为广大师生营造一个安全、健康的饮食环境。(李永平 刘志峰)

栏目总监:刘成军

电话:15834014333

邮箱:769785005@qq.com